
В Кемеровской области – Кузбассе начальник одного из территориальных управлений признана виновной в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней начальнику одного из территориальных управлений Юргинского муниципального округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2021-го по май 2022 года осужденная без проведения конкурсной процедуры заключила якобы с предпринимателем договоры на обслуживание автомобильных дорог. Следует отметить, что фактически работы выполнял брат женщины, который индивидуальным предпринимателем не являлся. Осужденная подписывала акты выполненных работ, при этом объемы не проверяла. На основании указанных документов из муниципального бюджета за оказанные услуги была произведена оплата в сумме более 356 тысяч рублей. Преступная деятельность по оплате муниципальных контрактов выявлена в ходе прокурорской проверки, материалы переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала, возместила в полном объеме ущерб, причиненный преступлением.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1761087>